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Maturitni zkouska konana v jarnim a podzimnim obdobi v roce 2024

Kritéria hodnoceni zkousek profilové &asti maturitni zkousky

Hodnoceni zkousek profilové &4sti maturitni zkousky probiha podle § 24 a 25 vyhlasky ¢. 177/2009 Sb., o blizéich
podminkach ukoncovani vzdélavani ve stiednich $koldch maturitni zkoutkou, ve znéni pozdéjsich piedpistl. Reditelka
Skoly zvefejni schvéleny zpiisob hodnoceni a schvélend kritéria hodnoceni na vefejné pfistupném misté ve gkole a
zaroveil zplsobem umoiZiiujicim déalkovy pfistup, a to nejpozdéji pfed zaldtkem konani prvni ze zkousek profilové
casti.

Hodnoceni zkouSek profilové ¢asti maturitni zkousky #aki s pfiznanym uzplsobenim podminek pro kondni maturitni
zkoudky probihd v souladu s p¥ilohou €. 3 vyhlagky & 177/2009 Sb., o blizéich podminkdch ukoncovani vzdélavani ve
stfednich Skolach maturitni zkouskou, ve znéni pozdéjiich predpist.

1. Cesky jazyk a literatura

Profilova &ast maturitni zkousky z ¢eského jazyka a literatury se sklada ze dvou zkougek — pisemné prace a Ustni
zkousky.

Celkové hodnoceni

Hodnoceni pisemné prace tvofi 40 % a hodnoceni tstn{ zkousky 60 % celkového hodnoceni zkuéebniho predmétu.
1.1 Pisemna préce

® Pisemnou praci z ¢eského jazyka literatury se rozumi vytvofeni souvislého textu, jehoz minimalini rozsah je 250
slov. Do celkového rozsahu pisemné prace se zapolitédvd pouze autorsky text. Text prokazateln& pfevzaty
z dostupného zdroje je povaZovdn za plagidt a nezapogitavé se do celkového rozsahu pisemné prace (neni tedy
pfedmétem hodnoceni). Text opsany ze zaddni pisemné prace (véetné vychoziho textu) se také nezapo&itdva do
celkového rozsahu pisemné prace.

e 7ak sivoli z 6 tematicky riiznych zadani.
® Pisemna prace trva 110 minut véetné asu na volbu zadan.
PFi konani pisemné prace ma z4k moZnost pouiit Pravidla ¢eského pravopisu v ti§téné podobé,

Kritéria hodnoceni pisemné prace

1. kritérium: Vytvoreni textu podle zadanych kritérii (celkem 0-10 bodi)

A. Téma, obsah (0-5 bod()

dodrZeni zadaného tématu a Grovefi jeho zpracovani

B. Komunikaéni situace, slohovy ttvar (0-5 bod()

naplnéni komunikaéni situace, zvladnuti zadaného slohového Utvaru

2. kritérium: Funkéni uZiti jazykovych prostiedki (celkem 0-10 bodii)

A. Pravopis, tvaroslovi a slovotvorba (0-5 boddl)

funkéni uZiti jazykovych prostfedkd, mluvnicky spravné vyjadiovani, dodrieni pravidel pravopisu
B. Slovni zasoba (0-5 bodi)

Sitfe slovni zdsoby a adekvatnost jejiho uziti

3. kritérium: Syntaktickd a kompoziéni vystavba textu (celkem 0-10 bodi)
A. Vétna syntax, textova koheze (0-5 bod()

vystavba vétnych celkd, slovosled

B. Nadvétna syntax, koherence textu (0-5 bod)

kompozice textu, Elenéni textu do odstavcil, soudrinost textu, zp(isob vedeni argumentace




Vnitini podminky hodnoceni:

e Pisemné préce, ktera nespliiuje pozadavky na 1. kritérium (reaguje na jiné téma nebo nevykazuje charakteristické
znaky zadaného Gtvaru), se v dal3ich sledovanych oblastech nehodnoti a je celkové hodnocena 0 body.

e Pisemnd prace, kterd nespliiuje pozadavky na stanoveny minimalni rozsah (250 slov), je celkové hodnocena 0
body. Je stanovena tolerance 30 chybé&jicich slov.

Celkové hodnoceni pisemné prace

Bodovy zisk Stupen klasifikace
27-30 bodl vyborny
22-26 boda chvalitebny
17-21 bodu dobry
12-16 boda dostatecny
0-11 bod nedostatecny

HRANICE USPESNOSTI: Pisemnou zkougku vykona 7ak ispéing, pokud dosahne nejméné 12 bodu.

1. 2 Ustni zkouska

Pfiprava k ustni zkousce: 20 minut.
Délka zkousky: 15 minut.

Kritéria hodnoceni Gstni zkousky

1. kritérium: analyza uméleckého textu (celkem 0-12 bod)

1. éast (0-4 body)

znalost literarniho dila (zasazeni vyriatku do jeho kontextu);

titul a jeho funkce;

literarni druhy a Zanry;

¢as a prostor dila;

téma, motivy;

typy kompoziéni vystavby;

2. &ast (0-4 body)

typ vypravéée/charakteristika lyrického subjektu;

charakteristika postav;

vypravéci postupy, monolog, vnitfni monolog a dialog, typy promluv;
charakteristika ver$e — vazany a volny, druhy rymu;

3. &ast (0-4 body)

analyza jazykovych prostfedkd, afektivni pojmenovani, tropy a figury.
2. kritérium: charakteristika literarnéhistorického kontextu (0-4 body)
zasazeni dila do literdrniho a dobového kontextu;

literarni epochy, sméry, proudy, hnuti a skupiny a jejich pfedstavitelé;
dila s podobnou tematikou;

zasazeni dila do kontextu autorovy tvorby.

3, kritérium: analyza neuméleckého textu (celkem 0-8 bodl)

1. &ast (0-4 body)

hlavni myslenky v textu;

souvislost mezi dvéma texty;

rozli$eni podstatnych a nepodstatnych informaci; domnénky a fakta;
komunikaéni situace (autor, adresat, ucel textu apod.);

2. &ast (0-4 body)

funkéni styl, slohové utvary, slohove postupy;

kompoziéni vystavba, horizontalni a vertikalni clenéni textu;

analyza jazykovych prostfedkd, utvary nédrodniho jazyka, stylové rozvrstveni slovni zasoby.
4. kritérium: jazykovy projev - dodrZeni jazykovych norem a zasad jazykové kultury (0-4 body)
dodrzeni jazykovych norem a zasad jazykoveé kultury;




plynulost a strukturovanost projevu;
Uroven argumentace.

Celkové hodnoceni ustni zkousky

Bodovy zisk Stupen klasifikace
26-28 hodl vyborny
22-25 bodl chvalitebny
17-21 bodi dobry
14-16 bodu dostateény
0-13 bodu nedostatecny

HRANICE USPESNOSTI: Ustni zkoudku vykona ¥4k Usp&né, pokud doséhne nejméné 14 bodu.

2. Cizi jazyk

Profilova ¢ast maturitni zkousky z ciziho jazyka se skldda ze dvou zkousek — pisemné prace a Gstni zkousky.
Celkové hodnoceni

Hodnoceni pisemné prace tvofi 40 % a hodnoceni Ustni zkousky 60 % celkového hodnoceni zkuebniho predmétu.
2.1 Pisemna préce

® Pisemna préce se skldda ze dvou souvislych text(, kazdy v rozsahu 100-120 slov.
e Kaidy text bude hodnocen zvlast podle kritérii v pfiloZené tabulce.

e Pisemna prace trva 70 minut.

Pro hodnoceni se poutiji tato kritéria:

I. Zpracovani zadani, obsah
Il. Organizace a koheze textu
Ill. Slovni zasoba a pravopis
IV. Mluvnické prostfedky

KaZdeé z téchto kritérii bude hodnoceno na 3kale 0-3 body, celkové tedy mize 74k za jeden text ziskat 12 bod.

Vysledné body za oba texty se seCtou a zndmka bude udélena podle tabulky niZe.

Pocet bodli Prospéch
24-22 vyborny
21-19 chvalitebny
18-15 dobry

14-12 dostateény
11-0 nedostateény

HRANICE USPESNOSTI: Pisemnou zkousku vykond Zék Gispéiné, pokud dosahne nejméné 12 bod(.

2.2 Ustni zkouska

Pfiprava k uUstni zkousce: 20 minut.
Délka zkousky: 15 minut.

Kritéria hodnoceni Ustni maturitni zkousky z cizich jazykd.
Dilci zkouska konana formou ustni ze zkudebniho pfedmétu cizi jazyk sestava ze tfech &ast.

Pro hodnoceni zkousky se pouZivaji nasledujici kritéria v pFiloZené tabulce:

I. Zadani / Obsah a projev
. Lexikalni kompetence
lll. Gramaticka kompetence a prostfedky textové navaznosti




IV. Fonologicka kompetence.
Kazda ze tif ¢ast zkougky je hodnocena podle prvnich tfi kritérif, Etvrté kritérium je aplikovéno na celou zkousku.

Kadé kritérium je hodnoceno body na bodové 3kale 0-1-2-3. Maximalni dosazitelny poéet bodl za kazdou ze tiech
tast zkoudky je 9 (tii kritéria po max. tfech bodech), celkovy pocet dosazitelnych bodd celé diléi zkousky (vEetné
zapotteni bod( za étvrté kritérium, uplatnéné na celou zkousku) je 30 (tj. 27 + 3).

V pfipadé, kdy je jakakoli ze tfech Casti Ustniho projevu v kritériu 1. (Zadéni / Obsah a projev) hodnocena poctem
bodd ,0“ podle daldich kritérii se Ustni projev v dané Casti nehodnoti a vysledny pocet bodl za tuto ¢ast uUstniho
projevu je roven ,0 V kritériu |. se udéluje ,0“ v pfipadé: nesplnéni pozadavki zaddni: Ustni projev se nevztahuje k
zadanému tématu / zadané komunikaéni situaci; nespliiuje poZadavky na spravnost a rozsah ovéfovanych
specifickych / odbornych znalosti ¢i dovednosti ve 3. &asti, Ustni projev nelze hodnotit pro nedostatek jazyka.

Celkové hodnoceni ustni maturitni zkousky

Pocet bodt Prospéch
30-27 vyborny
26-23 chvalitebny
22-18 dobry

17-15 dostatecny
14-0 nedostatecny

HRANICE USPESNOSTI: Ustni zkougku vykond 24k Gspé&éné, pokud dosahne nejméné 15 bodu.

3. Ekonomika a ucetnictvi

Profilova &ast maturitni zkougky se sklada ze dvou zkousek — praktické maturitni zkousky z odbornych pfedmétd —
zahrnuje ekonomiku, Géetnictvi, pisemnou a elektronickou komunikaci a informaéni technologie v ekonomice, a Ustni
maturitni zkougky z ekonomiky a Géetnictvi.

3.1 Praktickd maturitni zkouska
74k si losuje ze tii témat. Praktickd maturitni zkouska trvd 300 minut, z toho 135 minut 74k pracuje v kmenové
uéebné, 165 minut v odborné ucebné.

Nazev casti PMZ Maximalni poéet bodi
Uéetnictvi 85
Ekonomika 80
Informaéni technologie v ekonomice 50
Pisemna a elektronickd komunikace 25
Celkem 240

Hodnoceni praktické maturitni zkousky je stanoveno souttem dosaZenych bodu z jednotlivych ¢asti, vyslednd znamka
je podle procenta Usp&snosti (zaokrouhleno na cela procenta nahoru).

Celkové hodnoceni praktické maturitni zkouSky

100 — 90 % - prospéch vyborny
89 — 76 % - prospéch chvalitebny
75— 63 % - prospéch dobry
62 — 50 % - prospéch dostatecny
49 % a méné — prospéch nedostatecny.



Pocet bodti Hodnoceni
240-214 vyborny
213-181 chvalitebny
180 - 149 dobry
148 - 118 dostateény

117 a méné hedostatecCny

HRANICE USPESNOSTI: Praktickou maturitni zkousku vykond 24k tsp&iné, pokud dosahne nejméné 118 bod.

3.2 Ustni zkouska

Ptiprava k ustni zkou3ce: 15 minut

Délka zkousky: 15 minut

Kritéria hodnoceni Ustniho projevu v ekonomice a G&etnictvi jsou uvedené v pfiloze.

Pardubice 22. bfezna 2024 }“/[){g) [

Ing. Monika Dobesova
feditelka Skoly

Ptilohy:

Bodova Skdla k hodnoceni pisemné prace z Eeského jazyka

Bodova Skdla k hodnoceni Ustni zkousky z Eeského jazyka a literatury
Kritéria hodnoceni pisemné préce z ciziho jazyka

Kritéria hodnoceni Ustni zkousky z ciziho jazyka

Kritéria hodnoceni Ustni zkousky z ekonomiky a Géetnictvi
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Bodova skala k hodnoceni ustni zkousky z ceského jazyka a literatury

0 boda

1 bod

2 body

3 body

| 4 body

ANALYZA UMELECKEHO A
NEUMELECKEHO TEXTU

V odpovédich se ve vysoké
miFe vyskytuji nedostatky.
Zak odpovida
nesamostatné, ve vysoké
mife je nutna pomoc
zkousejiciho.

Analyza textu je
nedostatecna.

Tvrzeni jsou nedostatecné
dolozena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

V odpovédich se ve vétsi
mife vyskytuji nedostatky.
Zak odpovida nesamostatné,
ve v&t§[ mife je nutnd
pomoc zkousejiciho.

Analyza textu je dostateéna.
Tvrzeni jsou dostatecné
doloZena konkrétnimi

textovymi pasazemi.

V odpovédich se obcas
objevuji nedostatky.

Zak odpovida s obéasnou
pomoci zkousejiciho.
Analyza textu je dobra.
Tvrzeni jsou dobfe
doloZena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

Odpovédi v zédsadé
odpovidaji zadani,
nedostatky se objevuji
ojedinéle.

Zak odpovida samostatné
s ojedinélou pomoci
zkousejiciho.

Analyza textu je velmi
dobrd.

Tvrzeni jsou velmi dobfe
dolozena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

Odpovédi zcela odpovidaji
zaddni, jsou bez nedostatkd.
Z4k odpovida samostatné
bez pomoci zkousejiciho.
Analyza textu je vyborna.
Tvrzeni jsou vyborné
dolozena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

CHARAKTERISTIKA
LITERARNEHISTORICKEHO
KONTEXTU

V odpovédich se ve vysoké
mite vyskytuji nedostatky.
74k odpovida
nesamostatné, ve vysoké
mife je nutna pomoc
zkousejiciho.

V odpovédich se ve vétsi
mife vyskytuji nedostatky.
Zak odpovida nesamostatné,
ve vetsi mite je nutnd
pomoc zkousejiciho.

V odpovédich se obcas
objevuji nedostatky.

Z4k odpovida s ob&asnou
pomoci zkousejiciho.

Odpovédi v zdsadé
odpovidaji zadani,
nedostatky se objevuji
ojedinéle.

Zak odpovida samostatné
s ojedinélou pomoci
zkousejiciho.

Odpovédi zcela odpovidaji
zadani, jsou bez nedostatka.
74k odpovida samostatné
bez pomoci zkousejiciho.

JAZYKOVY PROJEV
(DODRZENI JAZYKOVYCH
NOREM A ZASAD
JAZYKOVE KULTURY)

Projev Zaka je ve vysoké
mife v rozporu s
jazykovymi normami a se
zdsadami jazykové kultury.
Zék se vétinou
nevyjadfuje plynule nebo
téméF & viibec
nekomunikuje.
Argumentace je
nedostatecna.

Projev Zaka je ve vétsi mife v
rozporu s jazykovymi
normami a se zasadami
jazykové kultury.

74k se vétsi mife
nevyjadfuje plynule.
Argumentace je dostatecna.

Projev Zaka je ob&as v
rozporu s jazykovymi
normami a se zasadami
jazykové kultury.

74k se misty nevyjadfuje
plynule.

Argumentace je dobra.

Projev Zaka je v souladu s
jazykovymi normami a se
zdsadami jazykové kultury,
nedostatky se objevuji
ojedinéle.

73k se vétsinou vyjadfuje
plynule.

Argumentace je velmi
dobra.

Projev zdka je v souladu s
jazykovymi normami a se
zdsadami jazykové kultury,
nedostatky se témér
nevyskytuji.

Zak se vyjadfuje plynule.
Argumentace je vyborna.
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Kritéria hodnoceni tstni zkousky z ciziho jazyka

Potet bodii | - Zadani/Obsah a projev Il - Lexikalni kompetence Il - Gramatické kompetence a IV - Fonologicka kompetence
prostfedky textové navaznosti (PTN) *
Sdéleni odpovida zadani, je (éelné, (Specificka) * slovni zésoba je Siroka. Rozsah mluvnickych prostfedki Projev je natolik plynuly, e
jasné a v odpovidajici mife Gumn_:m_amu slovni zasoba je poutita véetn& PTN je Siroky. piijemce nemusi vynakladat
podrobné. ? spravné® a chyby nebrani porozuméni. Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou usili jej sledovat €i mu
3 Sdéleni je souvislé s linearnim sledem pouZity spravné ° a chyby nebrani porozuméat®.
mySlenek. - _ porozuméni. Vyslovnost je spravnd. *
Komunikativni strategie jsou pouZivany Intonace je pfirozena.
vhodné.
Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.
Sdéleni vétéinou odpovida zadani, je (Specifickd)” slovni zasoba je vétsinou Rozsah mluvnickych prostiedk Projev je natolik plynuly, 7e
vétéinou GEelné, jasné a v odpovidajici m_qo_&.m 0 s ioorirAsah e vietné PTN je vétsinou Siroky. pfijemce vétsinou nemusi
miFe podrobné. ? Amnm‘n._ ¢ 3. s nw<3_ Nmmo m:_mc,._mﬁm_:oc Miluvnické prostredky vCetné PTN jsou vynakladat usili jej sledovat ¢i
Sdéleni je vétSinou souvislé s linedrnim v.o—.ﬂ_.,_m._ﬁm mnﬂm,‘\:w a/nebo m < Y vétdinou pouZity spravné a/nebo chyby mu porozumét. ©
2 sledem my&lenek. pjedingle:hiahi pofozumet; ojedin&le brani porozumént. Vyslovnast je vét3inou spravna.
Komunikativni strategie jsou vétsinou Intonace je vetsinou prirozena.
pouzivany vhodné.
Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle
nutna.
Sdéleni ve vétéi mife neodpovida zadani, (Specificka)® slovni zésoba je ve Rozsah ~ mluvnickych  prostiedkd Projev je natolik nesouvisly, Ze
neni ve vétsi mife ucelné, jasné av vét$i mife omezena. véetnd PTN je ve vétsi mife omezeny. pfijemce musi ve vétsi mife
odpovidajici mife podrobné. ? (Specifickd)’® slovni zasoba neni ve Mluvnické prostiedky véetné PTN vynakladat Usili jej sledovat ¢i
Sdéleni neni ve v&tsi mife souvislé s vétéi mife pouzita spravné a/nebo nejsou ve vétsi mife pouZity spravné mu porozumét. ©
1 linedrnim sledem myslenek. chyby ve véts mife brani a/nebo chyby ve vétdi mife brani Vyslovnost je ve vetsi mife
Komunikativni strategie nejsou ve porozumeni. porozumeéni. NESPravilcs 5 5
e Ci & Intonace je v omezené mire
vétsi mife pouZivany vhodné. pfirozena.
Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mife
nutna. ;
sdéleni ani za neustdlé (Specificka)? slovni zdsoba je v Mluvnicke prostfedky véetné PTN jsou Projev je natolik nesouvisly,
pomoci/asistence zkousejiciho nedostateéném rozsahu/neni pouZita v nedostateéném rozsahu/nejsou Ze jej pfijemce nemuize
nespliiuje pozadavky zadani. * spravné/chyby brani porozuméni poutity spravné/chyby bréni sledovat & mu porozumét.
5 sdéleni. porozumeéni sdéleni / nejsou na 6

pozadované Urovni obtiZznosti.

Vyslovnost brani porozuméni
sdéleni. . )
Intonace je nepfirozena.

= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

! posuzovani rozsahu, spravnosti a vhodnosti PTN je zavislé na zadani a typu projevu.

2 Deskriptor zahrnuje i poadavky na spravnost a rozsah specifickych/odbornych znalosti ovéfovanych ve 3. ¢asti ustni zkousky.

* Specifickd/Odborna slovni zasoba je posuzovana pouze ve 3. C¢asti ustni zkousky.
* Zak se miZe na dané urovni obtiZnosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.
5 73k se muze na dané trovni obtiZznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.
¢ Deskriptor zahrnuje posuzovani samostatného dstniho projevu Zéka i delSich Usekd promluvy v ramci interakce (s ohledem na poZadavky zadani




Kritéria hodnoceni ustni zkousky z ekonomiky a ucetnictvi
Zkouska z pfedmétd Ekonomika a Uetnictvi konana formou Ustni zkousky bude hodnocena takto:
Stupen 1 - vyborny

Z4k ovlada pozadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zakonitosti ucelené, pfesné a piné chape vztahy
mezi nimi. Pohotové vykonava poZadované intelektudlni ¢innosti. Samostatné a tvorivé uplatfiuje osvojené
poznatky a dovednosti pfi feSeni teoretickych i praktickych problém( a pfi hodnoceni jevl a zédkonitosti.
Mysli logicky spravné, zietelné se u néj projevuje samostatnost a tvorivost. Jeho Ustni projev je spravny,
pfesny a vystiiny.

Stupern 2 - chvalitebny

Z4k ovldda pozadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zakonitosti v podstaté ucelené, pfesné a tpliné.
Pohotové vykonava poZadované intelektudlni ¢innosti. Samostatné a produktivné nebo podle mensich
podnétl ucitele uplatriuje osvojené poznatky a dovednosti pfi FeSeni teoretickych ¢&i praktickych Gkoll a pfi
hodnoceni jevll a zakonitosti. Mysli spravné, v jeho mysleni se projevuje logika a tvofivost. Ustni projev ma
mensi nedostatky ve spravnosti, pfesnosti a vystiznosti.

Stupeni 3 - dobry

Z4k ma v ucelenosti, pfesnosti a Uplnosti pozadovanych poznatkd, fakt, pojm(, definic a zakonitosti
nepodstatné mezery. Pfi vykondvani poZadovanych intelektudlnich C¢innosti projevuje nedostatky.
Podstatnéj$i nepfesnosti a chyby dovede za pomoci utitele korigovat. V uplatfiovani osvojenych poznatk( a
dovednosti pfi FeSeni teoretickych a praktickych tkoll se dopousti chyb. Uplatfiuje poznatky a provadi
hodnoceni jevl podle podnétl ucitele. Jeho mysleni je vcelku spravné, ale malo tvotivé, v jeho logice se
vyskytuji chyby. V Ustnim projevu ma nedostatky ve spravnosti, presnosti a vystiznosti.

Stupen 4 — dostatecny

Z&k ma v ucelenosti, pfesnosti a Uplnosti osvojeni pozadovanych poznatkil zavainé mezery. Pii provadéni
poZzadovanych intelektudlnich ¢innosti je malo pohotovy a ma vétsi nedostatky. V uplatfiovéni osvojenych
poznatk( a dovednosti pfi Feseni teoretickych a praktickych Gkol( se vyskytuji zdvainé chyby. Pfi vyuZivani
poznatk( pro hodnoceni jevi je nesamostatny. V logice mysleni se vyskytuji zdvainé chyby, mysleni neni
tvofivé. Jeho ustni projev md vdzné nedostatky ve spravnosti, pfesnosti a vystiznosti.

Stupeii 5 — nedostatecny

Zék si pozadované poznatky neosvojil, ma v nich zavainé a znatné mezery. Jeho dovednost vykondvat
poZadované intelektudlni ¢innosti ma velmi podstatné nedostatky. V uplatfiovani osvojenych védomosti a
dovednosti pfi feSeni teoretickych a praktickych ukoll se vyskytuji velmi zdvainé chyby. PFi hodnoceni jevi
a zakonitosti nedovede své védomosti uplatnit ani s podnéty ucitele. Neprojevuje samostatnost v mysleni,
vyskytuji se u ného Casté logické nedostatky. V lUstnim projevu mé zdvainé nedostatky ve spravnosti,
piesnosti a vystiznosti.







